

2015年高校毕业生秋季招聘会开始啦!

平均起薪3000,比去年涨了200元
拼福利拼关怀,出钱让你带爸妈旅游

“秋季招聘会开始啦!你们准备好了吗?昨天,由江苏省人才市场、江苏省职业介绍中心主办的“2015年高校毕业生就业秋季洽谈会暨百校百企毕业生供需对接洽谈会”在南京国展中心举办。800多家用人单位提供了2.6万个就业岗位,吸引了3.5万名学生进场,初步达成就业意向8000多人次。现代快报记者了解到,今年毕业生的平均起薪微涨,约在3000元。企业为了吸引90后人才,纷纷在福利和人文关怀上做文章。”

现代快报记者 徐岑



毕业生排队等待与企业工作人员交流 现代快报记者 徐洋 摄

薪资蛮可以

起薪比去年涨了点,平均月薪3000元

此次活动分为两大主题洽谈区,一是高校毕业生就业洽谈区,主要为用人单位和高校毕业生面对面进行就业和见习、实习洽谈,一方面是百校百企供需对接洽谈区。

在就业洽谈区,现代快报记者发现,为了吸引90后毕业生,企业纷纷挂出了五颜六色的海报。还有的企业搬来了LED屏,播放自家的宣传片增加人气。

而海报上也对各个岗位明码标价。有高薪吸引人的,比如深圳某工业技术公司写明,销售工程师年收入在6-10万,销售经理年收入10-30万,销售总监年收入50万以上,此外还有提成、股份、分红等各项福利。还有家网络公司直接在海报上标注

“高薪,你说行就行”,并表示年薪5-10万、10-20万、20-30万,只要你敢说,能力匹配,就能给你这么多,引得不少应届生围观。

不过,高薪企业毕竟是少数,绝大多数用人单位给出的底薪很平稳,在3000元左右。记者采访了现场会计、房地产、金融等多个行业的企业HR,他们给刚毕业大学生的平均起薪都在3000元左右。“去年我们给出的平均起薪在2500元-2800元,今年比去年微涨,要到3000元。”某投资公司人事部门表示。记者了解到,去年底,高校毕业生的平均起薪在2800元左右,根据昨天现场招聘的情况来看,月薪涨了约200元。

企业蛮大方

薪资没优势,那就拼福利拼人文关怀

既然多数企业的薪资水平都差不多,如何吸引人才,各单位只能拼福利、拼人文关怀了。“如果你是未婚,多花点时间恋爱吧,我们从不加班!如果你是已婚,多花点时间陪家人吧,我们双休!90后,我承认未来是你们的!”昨天,这家网络科技公司的宣传海报吸引了众多毕业生的目光。记者了解到,设计这张海报的也是一名90后,而且用一年时间就坐上了企划部经理的位置。

“用这种幽默的话语,就是想吸引眼球,也希望向求职者传递,我们是一个轻松、很有活力的企业。”这家单位的招聘负责人王经理告诉现代快报记者,网络企业看中的就是年轻人的好奇心,对新鲜事物的接受能力。公司里全是年轻人,也愿意给年轻人机会。“我们的平均月薪是6458元,新人刚进来最起码能拿到3000元。工

作3个月以上基本都有6000元。”

五险一金、节日福利、生日福利、带薪年假、免费旅游,也已经不新鲜了,家家都有。南京一家电子商务公司别出心裁提出了给员工发结婚福利和生育福利。“单位基本都是80、90后,都到了结婚生育高峰期。考虑到人文关怀,每位职工结婚,都会收到以企业名义送上的礼金,大概在500元-1000元。生育补助,也是这样。”该单位人事负责人范小姐表示。不仅如此,为了留人,企业还增加了工龄工资。“工作满一年月工资增加50元,满二年100元,五年300元,六年500元,时间越久,增加的幅度越大。”

考虑到现在很多90后学生家在异地,他们还提供了员工宿舍,并给工作满5年的员工提供带家人免费旅游的机会。“三天旅游时间,他们挑选路线,我们来付钱。”

学校蛮拼的

帮学生找工作,高校给800多家企业发“传单”

昨天的招聘会现场,现代快报记者发现,800多家用人单位,几乎每家展台上都有不少院校的毕业生信息,这都是院校就业创业办的老师们一家家发的。为了给自家学生找工作,他们也是拼了。

“这边虽然是校企洽谈会,有200多家企业可以谈合作。但是那边就业区的企业更多,我就坐不住了。”湖南理工学院招生与就业处易主任告诉记者,他提前寄了七八百册学校毕业生的资源信息册到南京来,自己又亲自带了一百多册。趁着招聘开始前,将信息册一家家放到展台上。“希望他们能到我们学校来开招聘会,多考虑考虑我们学校的学生。”他表示,学校今年有6000多名本科毕业生。根据往年的就业

情况,有一半学生会到长三角地区工作。

“所以学校也很重视江苏的企业。”由于今年整体经济形势放缓,他表示,学校就业办还有各个系的市场开拓人员都走出来,到全国各地找市场,希望为学生找到更优质的就业资源。

而在南京大学,校园宣讲会已经开得如火如荼了。“10月份共有210场次大小型招聘会,其中2场大型招聘会有140多家单位参加,还有5场组团招聘会。”南京大学就业指导中心张老师表示,今年企业到学校“抢”人,比去年积极,同期增加了20%。现代快报记者了解到,昨天校企意向性合作协议共达成700多项。

学生蛮紧张

很迷茫很焦急,担心被“剩下”

昨天的招聘会现场,还特地辟出了财会专场,几大著名事务所都来招人。每家事务所的队伍都排了好几米。不少学生穿着正装背着书包来找找工作。袁惠民是南京审计学院金融投资专业的大四学生。看着这些长队伍,他显得有些焦急。“我们班30多个同学,三分之一都考研了,人数比往年都多。”由于财会行业整体僧多粥少,所以本科生的竞争压力更大。他坦言,现在觉得特别茫然,有些不知所措。“没有注册会计师证,工作经验也不足,基本处于劣势。希望能通过几次笔试、面试,能找清楚方向吧。”

南京林业大学汉语言文学专业的大四生秦琳也很着急。“说实话,今天一进

来,看到这么多企业,我都呆了,一眼扫过去,都不认识,也不知道自己适合什么工作。只能根据大概的方向多投几家。”她表示,现在正是秋季校招的黄金期,很担心自己错过这个机会,被“剩下”。

现代快报记者了解到,此次招聘大会,主办方特地采取了报名预约互动系统。学生参会前,可以到江苏人才网注册并完善简历,对意向企业进行预约,方便沟通。主办方介绍,其实这就是给没有头绪的毕业生们,一个准备的机会,提前熟悉企业,进行预约。毕业生们也表示,找工作初期难免紧张,随着招聘会的陆续开展,他们会逐渐进入找工作的状态。

中科集团



我们 你想
要人 要钱
啦! 吗?
www.zhongke.com



亲和合作
积极
细致

精神 创新
气质
幽默 阳光



团队亲和
沟通
认真
条理清晰



年薪5万元起 五险一金 福利升职 定期旅游

☎ 83215607

加入我们吧!